

Raport de activitate pentru perioada septembrie 2020- decembrie 2021

Consilier local, Andrei Mihai

Subsemnatul, Andrei Mihai în urma alegerilor locale din septembrie 2020, am fost investit în funcția de consilier local al orașului Titu, din partea Partidului Social Democrat, în conformitate cu prevederile art. 124 și 125 din Codul Administrativ, aprobat prin OUG 57/2019, impunând consilierilor prezentarea unui raport de activitate anual, în care să consemneze spre înștiințarea publicului doritor/ cetățenilor orașului, acțiunile desfășurate în cadrul Consiliului Local.

În calitate de consilier local, aflat la primul mandat, în Consiliul Local al orașului Titu, activez în cadrul Comisiei pentru urbanism.

Am participat la toate ședințele organizate în cadrul comisiei, dar și la ședințele ordinare, extraordinare ale Consiliului Local. Am luat cuvântul, am intervenit de câte ori am considerat că este necesar, formulând opinii în interesul și sprijinul cetățenilor. Împreună cu ceilalți colegi din grupul PSD am votat toate proiectele propuse de către primarul orașului Titu, precum și proiectele care au venit în sprijinul cetățenilor cu scopul creșterii calității vieții în orașul nostru. Pentru avizarea rapoartelor pe comisie, am avut o bună colaborare cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei, care a pus la dispoziție documentația necesară.

Am fost numit presedinte al comisiilor de evaluare a ofertelor primite în vederea închirierii și concesiunii imobilelor ce aparțin domeniului public și privat ale Orașului Titu.

Am participat la toate întâlnirile din cadrul ședințelor organizate la nivelul acestei comisii și am analizat obiectiv, împreună cu presedintele și ceilalți membri ai comisiei, pe baza documentelor justificative, fiecare dosar în parte.

În calitate de consilier local am participat la o serie de acțiuni, manifestări cu caracter social, cultural, religios și educativ desfășurate în orașul Titu (Ziua Armatei Române, Ziua Națională a României, Ziua Eroilor, etc), am preluat sesizările care mi-au fost făcute de către cetățenii orașului, pe care le-am transmis spre dezbateri colegilor consilieri, sunt permanent dispus dialogului cu cetățenii, fiindcă doar împreună putem găsi cele mai potrivite decizii pentru bunul demers al tuturor activităților urbei noastre, dovada în acest sens fiind și propunerea de introducere în bugetul local a cheltuielii cu achiziționarea unei stații de măsurare a calității aerului.

În toată această perioadă am urmărit să acționez cu cât mai multă corectitudine și am cautat să-mi îndeplinesc atribuțiile pe care le am conform legilor în vigoare, având permanent drept obiectiv interesul comunității din care fac parte.

Intocmit,
Consilier local, Andrei Mihai